Enceinte Bluetooth compacte avec son JBL Pro audacieux et lumière ambiante



Prenez du plaisir, n'importe où, n'importe quand

Facile à saisir et à transporter, l'enceinte JBL Grip restera aisément à portée de main.

La JBL Grip est puissante par rapport à sa taille. Même dotée d'un format compact, la JBL Grip offre un son professionnel puissant : des basses percutantes et des aigus cristallins. Que ce soit pour se mettre dans l'ambiance lors d'une séance d'étirements matinaux ou pour des journées de détente à la plage, la JBL Grip est notre modèle préféré.

La lumière ambiante intégrée sur le panneau arrière s'adapte à toute situation : créez ainsi l'ambiance idéale pour une soirée en amoureux ou une fête spontanée entre amis. Utilisez le bouton de commande pratique sur le panneau latéral pour basculer entre les thèmes lumineux. Ainsi, l'ambiance sera toujours adaptée, que vous vouliez vous détendre ou faire la fête.

Avons-nous mentionné qu'elle était robuste ? La JBL Grip est conçue pour faire face à toutes les conditions. Avec son indice d'étanchéité et de résistance à la poussière (IP68), elle s'adapte à toutes les activités. Sa conception résistante aux chutes signifie qu'elle peut tomber sur du béton, sans pour autant gâcher la fête.

En plus de cela, elle possède jusqu'à 14 heures d'autonomie avec Playtime Boost. Lors de soirées entre amis, vous pouvez utiliser Auracast™ afin d'appairer deux enceintes Grip en stéréo pour un son surround instantané. Pourquoi s'arrêter là ? Connectez autant d'enceintes compatibles JBL Auracast™ que vous avez pour une expérience sonore complète.

La JBL Grip est aussi flexible que vous.

Caractéristiques

- ▶ Son JBL Pro puissant
- Jusqu'à 14 heures d'autonomie musicale
- Lumière ambiante
- Résistante à l'eau, à la poussière et aux chutes
- ► Connexion de plusieurs enceintes avec Auracast™
- Application JBL Portable
- Plastique et tissu recyclés, plus emballage en papier certifié FSC





GRIP

Enceinte Bluetooth compacte avec son JBL Pro audacieux et lumière ambiante





















Caractéristiques & Points Forts

Son JBL Pro puissant

Même si la JBL Grip est assez petite pour tenir dans la main, elle est dotée d'un son JBL Pro audacieux. Avec Al Sound Boost, elle analyse la musique en temps réel, en utilisant un algorithme pour optimiser la sortie et obtenir un son plus percutant avec moins de distorsion.

Jusqu'à 14 heures d'autonomie musicale

Conservez l'ambiance pendant 12 heures avec une seule charge, plus 2 heures supplémentaires avec Playtime Boost lorsque la fête est trop belle pour s'arrêter.

Lumière ambiante

Le panneau arrière de l'enceinte dispose d'une lumière ambiante intégrée avec des thèmes et des options de couleurs uniques, afin que vous puissiez adapter l'ambiance à votre playlist. Utilisez l'application JBL Portable pour affiner la luminosité et conserver votre look préféré.

Résistante à l'eau, à la poussière et aux chutes

La JBL Grip est conçue pour résister aux chocs et aux aléas du quotidien. Outre son indice d'étanchéité et de protection contre la poussière (IP68), elle est également résistante aux chutes, conçue pour continuer à jouer même après être tombée d'un mètre sur du béton.

Connexion de plusieurs enceintes avec Auracast™

Vous voulez partager l'ambiance avec les autres ? Grâce à Auracast™, il est facile d'appairer deux enceintes Grip en stéréo pour une scène sonore plus large, et connecter plusieurs enceintes JBL compatibles Auracast™ pour remplir l'espace avec la même playlist.

Application JBL Portable

Personnalisez le son de l'enceinte Grip avec une EQ à 7 bandes, des options de couleurs et d'intensité de la lumière, et obtenez des mises à jour et une assistance directement depuis l'application JBL Portable. De cette façon, vous pouvez toujours adapter le son et l'ambiance à votre humeur, où que vous soyez.

Plastique et tissu recyclés, plus emballage en papier certifié FSC

Fabriquée avec du plastique recyclé post-consommation et du tissu pour la grille d'enceinte, profitez d'un son puissant avec moins d'impact sur la planète. Elle est également emballée dans du papier certifié FSC, imprimé à l'encre de soja.

Caractéristiques techniques

Caractéristiques générales

- Modèle N°: JBL Grip
- Transducteurs: gamme complète43 x 80 mm
- Puissance de sortie: 16 W RMS
- Réponse en fréquence: 70 Hz 20 k Hz (-6dB)
- Rapport signal/bruit: > 80 dB (pondéré A)
- Type de batterie: Lithium-ion 10,01 Wł (équivalant à 3,85 V / 2 600 mAh)
- Temps de charge de la batterie: 3 heures (5 V / 3 A)
- Autonomie: jusqu'à 14 heures (selon le volume et le contenu audio)
- ► Température de fonctionnement maximale: 45 °C

Caractéristiques du système sans fil

- Version Bluetooth: 5.4
- Profil Bluetooth®: A2DP 1.4, AVRCP 1.6
- Plage de fréquences de l'émetteur Bluetooth®: 2 400 MHz - 2 483,5 MHz
- Puissance de l'émetteur Bluetooth®:≤ 12 dBm (PIRE)
- Modulation de l'émetteur Bluetooth®: GFSK, π/4 DQPSK, 8 DPSK

Dimensions du produit

- Dimensions (L x H x P):64 x 152,5 x 65,2 mm
- Poids net: 0,385 kg

Dimensions de l'emballage

- Dimensions (L x H x P): 80 x 165 x 90 mm
- Poids brut : 0,523 kg

Contenu de la boîte

- 1 x JBL Grip
- 1 x Guide de démarrage rapide
- 1 x Carte de garantie et fiche de sécurité

